



马拉多纳再闯“鬼门关”

酒精中毒导致休克 目前已经脱离危险

紧急住院但无生命危险

据马拉多纳身边的一位朋友当地时间28日晚向记者证实,47岁的马拉多纳因最近几天生活不规律,突然感到身体不适,于当晚9时45分被一辆救护车送进了布宜诺斯艾利斯的一家医院。

马拉多纳的这位朋友说,马拉多纳是因为最近几天饮酒和进食过度而导致身体不适的,并非吸毒所致。他说,当天,马拉多纳在父母家突然感到不适,之后他在前妻克劳迪娅和两个女儿达尔玛、吉亚尼娅的陪同下被一辆救

护车送进了市中心的奎梅斯医院。

当地警方随即将医院的大门和四周的道路封锁,以防止马拉多纳的狂热支持者产生骚乱。马拉多纳的私人医生卡赫在球王入院两小时后告诉当地媒体:球王没有生命危险。

医生:他患上了抑郁症

卡赫又在当地时间29日对当地媒体说,马拉多纳因“个人和家庭的问题”加之“饮食不节制”患上了抑郁症。

卡赫在接受当地“一号广播电台”采访时说,

之前马拉多纳就需要住院治疗。他最近不但饮食不当,而且饮酒过度,同时他还每天抽3~4支雪茄烟。

但卡赫再次声明,马拉多纳没有再吸食毒品。

卡赫还透露,马拉多纳曾拒绝住院治疗。他说:“当马拉多纳在凌晨2时40分醒来的时候,强烈要求出院,并对医生出言不逊,最后医生不得不给他注射了镇静剂。”

卡赫说:“马拉多纳最近情绪非常不好。他有很多家庭问题无法解决,这使他患上了抑郁症。”但卡赫没有透露更多的细节。

当地时间前天,阿根廷传奇巨星马拉多纳突然患病被送进了布宜诺斯艾利斯的一家私人医院,有媒体盛传老马是因再次吸毒而住进了医院,然而在当地时间28日,医院方面终于给出了明确的答复:老马没有吸毒,他只是饮酒过多,因酒精中毒导致休克,目前已经脱离了危险。



■体坛直通车

斯诺克中国赛 “火箭”淘汰傅家俊

本报讯 昨日,在斯诺克中国赛14决赛中,“火箭”奥沙利文5:3击败了香港名将傅家俊,闯入了四强。前六局,双方战成3:3,但此后的比赛已经进入“火箭”轨道,奥沙利文顺利拿下后两局,进入四强。这也是奥沙利文第一次打进中国赛的四强。半决赛中,奥沙利文将对阵多特。 木木

常规赛今日收官 豫女篮全力争胜

本报讯 经过一个月的激烈争夺,2007年全国女篮甲级联赛常规赛今天将展开最后一轮的争夺。已经稳获本赛季联赛前六名的河南豫光金铅女篮将在本轮比赛中客场挑战黑龙江女篮。

在本赛季两队的首次交锋中,河南女篮曾在主场爆冷以79:70战胜对手,如果河南女篮今日再次战胜黑龙江女篮,两支队伍的胜场将相同,但由于主客场均战胜了对手,河南女篮将排名小组第二。这样河南女篮会抢得季后赛先机。因为本赛季女篮联赛季后赛八进四的争夺采取三战两胜制,排名靠前的球队将有一个主场的优势。 晚报记者 董洪刚

马拉多纳“病历本”

- 2000年1月4日,正在乌拉圭海滨旅游胜地东角市度假的马拉多纳被检查出高血压,不得不被紧急送到了当地医院,并住院6天。出院两周后,他前往古巴接受戒毒治疗。
- 2004年4月18日,马拉多纳在观看博卡青年队同新芝加哥队进行的一场秋季联赛的比赛时,突发心脏病,并伴发肺炎,被立即送到了布宜诺斯艾利斯市内著名的瑞士医院进行救治。11天后,马拉多纳未经医院许可悄然出院。
- 2004年5月5日,马

拉多纳因饮食不当再次住院。4天后,他被送到了布宜诺斯艾利斯市郊外的一家精神病院继续接受治疗。

●2004年9月11日,马拉多纳再次因肺炎被送到了瑞士医院。次日,在他的强烈要求下,医生允许他出院治疗。

●2007年3月28日,马拉多纳因连续数日饮食不当,在家中突然感到身体不适,被救护车紧急送进了布宜诺斯艾利斯市中心的奎梅斯医院。医生称,其此次住院与吸毒无关。

本组均据新华社电

通通有

健康资讯

咨询电话:63399000 67655128 67957259



糖尿病药价低真中!

河南中医离退专家医院门诊部,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。电话:0371-65291191

羊角风的名医良药

河南省中医离退专家医院著名中医癫痫病专家李凤鸣教授,中医辨证结合50多年临床验方,15天可控制各种疑难癫痫顽固性发作。一般2-3个疗程可临床康复,被诸多权威媒体誉为“名医良药,治病奇效”。详情咨询:0371-66341929 郑州市城东路110号

专治白癜风、牛皮癣

我院皮肤科采用“电脑全程操控黑色素细胞再生术”7-10天消退,2-3个疗程康复。“三联疗法”治疗牛皮癣具有温阳强肾,提高机体免疫能力,加中药巩固不易复发,偶有复发免费治疗。电话0371-68025556

“颈椎病、腰间盘突出”喜遇良药

颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄特效药问世,急重症患者24小时见效,南京、郑州、太原等地惊现抢购风潮。

该药取名“一夜效膏药”,又称“千山活血膏”,北京专家研制,富含皂甙、甾体等高效活性物质,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,水肿粘连增生炎症消除,从而解除对神经的压迫。一个疗程15天;需用药6-12盒。

“皮肤顽癣”有治了

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,经检查完

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于标本兼治,在于让患者早日康复,抗反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间,只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。(免费测血糖)0371-65991217

藏传古方妙治 椎间盘突出骨质增生

问:我今年49岁,是一位有三年病史的骨质增生、椎间盘突出患者,曾经四处求医问药,钱花了不少,但仍未摆脱病痛折磨。恳请帮我介绍一种好的治疗方法让我尽快恢复健康。

答:经多方走访了解,位于桐柏路226号郑州中原医院椎间盘突出科的刘主任在治疗此类疾病有独到之处,他在多年的临床实践中,继承援藏专家李主任的藏传古方,已为成千上万名患者解除了各种原因引起的疼痛,尤其在治

疗椎间盘突出、骨质增生、强直性脊柱炎、肩周炎、滑膜炎等骨关节病方面根据患者不同的病症、年龄和患病时间采用多选择、多靶点的治疗方式,借助特殊的药引,强力松解突出、增生、淤血部位的粘连和水肿,彻底消除对神经根的刺激和压迫,轻者一次,重者十天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

特别提示:治疗骨关节疾病重在适应症,才是防治复发的根本保障!

健康咨询电话:0371-67613706



60元专治气管炎、哮喘

大小病史长短均可速治。对长期反复发作,久治不愈的患者有奇效,初诊患者60元试用,有效再付款,无效不收钱。让患者得到实实在在的效果,不花冤枉钱。

本院采用纯中药一系列药物,内服中药,外贴膏药,经数千例患者临床应用,效果显著,抗复发,主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄

痔瘡



别忽视

现代医学研究表明,痔疮不治将产生一系列继发性危害和疾病。

本院肛肠科采用“Z-S”压缩法,专治内痔、外痔、混合痔、痔瘘、肛周脓肿等肛肠疾病。治疗过程短,无疼痛,不出血,随治随走。河南省现代医学研究院0371-67447637

治疗耳鼻喉我们更专业

河南省现代医学研究院耳鼻喉科是专门从事研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医疗机构,采用D-Z疗法治疗耳鼻喉病效果很好。

该疗法无痛苦,无副作用,不会对黏膜造成破坏,药物深入病灶起到拔毒排脓,消炎去淤,提高免疫力减少感冒发生,愈后不复发,专治过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等。0371-65073208